



# REVISTA BRASILEIRA DE ANESTESIOLOGIA

Official Publication of the Brazilian Society of Anesthesiology  
[www.sba.com.br](http://www.sba.com.br)



## ERRATUM

### Erratum of “Addition of lidocaine to levobupivacaine reduces intrathecal block duration: randomized controlled trial”



### Errata de “Adição de lidocaína à levobupivacaína reduz a duração do bloqueio intratecal: estudo clínico randômico”

Dilek Yazicioglu\*, Taylan Akkaya, Ercan Sonmez, Haluk Gumus

Ankara Diskapi Yildirim Beyazit Teaching and Research Hospital, Ankara, Turkey

In the article “Addition of lidocaine to levobupivacaine reduces intrathecal block duration: randomized controlled trial” (estudo clínico randômico” (Rev Bras Anesthesiol. 2014;64(3):159-163), on page 163, first column, fourth paragraph, where it reads:

“To our knowledge this is the first study using levobupivacaine 5% and lidocaine 1% together in the intrathecal route.”

This should be:

“To our knowledge this is the first study using levobupivacaine 0.5% and lidocaine 2% together in the intrathecal route.”

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.bjane.2013.06.004>

\* Corresponding author.

E-mail: [dilek.yazicioglu@hotmail.com](mailto:dilek.yazicioglu@hotmail.com) (D. Yazicioglu).

<http://dx.doi.org/10.1016/j.bjane.2014.09.001>

0104-0014/© 2014 Sociedade Brasileira de Anestesiologia. Published by Elsevier Editora Ltda. All rights reserved.